## 御案内

2019年10月25日

報道関係者 各位

日本証券業協会 東北地区協会 一般社団法人 宮城県銀行協会

## 特殊詐欺被害防止キャンペーンの実施について

日本証券業協会東北地区協会及び一般社団法人宮城県銀行協会は、依然として高齢者を中心に被害が多発している特殊詐欺被害防止を図るため、下記のとおり、警察、財務局及び証券会社と連携し、一般消費者・投資者へ注意を呼びかける街頭注意キャンペーンを実施することといたしましたので、お知らせいたします。皆様の報道を通じて広くご周知いただきますようお願いいたします。

記

- 1. 実施日時 10月31日(木)11時~(約1時間程度)
- 2. 実施場所 JR 仙台駅 西口 2F ペデストリアンデッキ、西口 1F ペデストリアンデッキ下、 2F 東西自由通路西口
- 3. 実施内容 上記場所において、注意喚起リーフレット、ポケットティッシュ、卓上メモ等の広報 ツールを配布し、特殊詐欺の被害防止を呼びかけます
- 4. 参加者 宮城県警察本部、東北財務局、証券会社(7社)、日本証券業協会東北地区協会、 一般社団法人宮城県銀行協会
- 5. その他 日本証券業協会のマスコットキャラクター とうしくん が登場します

以上

(本件に関するお問い合わせ先)

日本証券業協会 東北地区協会(担当:木下、和賀) TEL:022-398-3157